ΘΕΜΑΤΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΑΠΕΖΑ ΘΕΜΑΤΩΝ
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B2 Avo xiBénia A ka B pe ioeg pales Bpi-
oxovrar dimha — dimha Kat axivia oE Asio

opiCovrio eminedo. Tn ypovic oTyw 1 = 0
acKobVTOL oTa nﬁumn A ka1 B otaepég opr-
Covuieg duvapers F, kau Fy pe pétpa Fy =

Kat Fy = % avtictoya, 6meg aiveral oo Gy
Ta dvo Ko apyilovy va Kvobvrar soddypappa 6To opILOVTIO enimedo Kat 1 Exidpacn Tov aipa
eivon apedntéa.

A) No emhé€ete ™y om0t andvmon.

Av petd and ioeg petatoniceig and 1o onueio ekkiviong tovg, ta Kifdtia A kar B éxovy
TayOTNTEG PHE PETPE DA KOL UB AVTIGTOL(M, TOTE IOYVEL:

@ oa=vg DENENG M o =0,2

Movidec 4

Movides 9

B) No dikarohoyiioete my smihoy oug.




image2.png
B2 Avo chpata pe pales my Kat my Y10 T Omoteg 1XOEL 1y > my PpicKovion ive oE Aeio

opilovrio danedo kar sivar oe ema@n petadhd Tovg. MmOPOVUE VU UETUKIVAGOLUE TO GOUAT,

egapuélovtag oplléviia dovaym icov pétpov F, ite oto coua my pE gopi mpog Ta deEld, Smeg

Quivetal 670 oyMpa (@), £ite 6TO GhRA M2 PE POPE TPOS TAL APIGTEPG GTWG PaiveTar 6T0 Gyfiua (B).
m, m

F m m F

e a i B

A) No emhé€ete ™y om0t andvmon.
T'ta to pétpo TG SHvapng mov aokei 10 éva KIPOTIO 5To (hko 103DEL:
@) givon i60 pe IN3EV Kat 6TIG SV0 TAPATAVE TEPUTTOCELS
B) civan peyadbiepo oI TEpiTTmON MOV T Sovaym AoKETaL oTO My TPOS Ta L (YN ).
¥) eivan peyakibtepo oy mEpinTOON TOL 1 FUvaun ackeitar 6To my TPOg Ta apioTepd (ayfiua B).
Movidec 4

Movides 9

B) Na diarohoyioete mv smihoy oug.
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Kipono palag 40 kg eivar apyxd axivito mave ot Aeio opiloviio eninedo. T ypoviki
oy £ = 0 apyiCer va aokeitar oto KiPdTIO cTadepi opiovria Sovapn pétpov, F; =80 N. T
APOVIKY GTIY £y, OTav To KIBGTIO £xel petatomotel katd Ax, = 16m, 1 dovaun F; katapyeitat
Kot Tavtdxpova apyilel vo aokeitar mave oto chpa Sovaun F5, aviipporn mcF;, pe pétpo
F2 = 10 N 70V £)£1 0G aTOTELEGHE T KIBGOTIO VX GTANATAGEL TN) ZPOVIKT) GTUYHT £y
Al) Na vrokoyioete Ty taydtre 1o Kifetiov dTav éxet petatomotei ket Ax, = 16m and my
apyui) Tov Béom.

Movides 6
A2) No mapacTioeTE YPAPIKE TO PETPO TG TaXOTNTAS, GE GLVAPTNGN UE TO YPOVO GE GVGTUA
Babuoroymuévev atévev yia 6kn m gpovuci Sidpkewn mg kivnons.

Movasec 8
A3) Na vohoyioete T HETRTOmON T0V KPOTIOV 6T ZpoViKi) SGpKeld 0— t,.

Movédes 6
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OEMA A

Metoddacog k6Pog palag m wwsitan cvdbypappc

TV o8 delo opiovTio damedo  ExovTag T YpoVIKi

oty t = 0 s e pétpov4 - . Stov koo
s

aokeitan ) gpovih oty £ = 0 s Sovoym, Btag

SiE0uvong e ™ Tovmza Tov. H Ty mg Sovapng

GE GUVAPTNON UE TO YPOVO, VIO TO YPOVIKO SacTnua
0—15s gaiverat oto  Surkavo Siérypappa. H

avtiotaon Tov aépa Oewpeite apeknzéa. Ty gpoviiy
STy £ -5 s 0 KDPog éxel amokTiioet TadTTE péTpoy v = 14
B

Al) Na yapaxmpicete ™ Kivion mov extehel To ohpa oTo povikd didomua 0 — 5 s Ka va
VIOLOYIGETE TO PETPO TG EMTAYVVENG TOV.

Movidec 6
A2) Na vrokoyioete ™ péla tov kbfov.

Movidec 6
A3) No TapacTiGETe YPOYIKG T0 HETPO TG TaxdTNTAS TOV KOBOL , GE GUVAPTION UE TO XPOVO G
Gtomua Badpohoymuévey aEevev Y1a 0 Zpoviks StioTnua 0—15s.




